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Figure 1: A more secure or more insecure future (graph) (Ministry of Defence of

Finland)
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A more secure or more insecure future o

"Considering the present world situation as a whole, do you believe that during the next
five years Finland and Finns will live in a safer or in a less safe world compared to the present?”

Mo difference No Less
B saer L to the present L opinion L safe

Whole population [ Il |10 23 1 65
Women [ Il |9 21 1 &8

Men [N T 111 25 2 @2

Under 25 years [N [ | |18 24 4 54
25-34 years [ | 118 23 0 59

35-49 years [ 1l 18 22 1 69

50-79 years [ T ] 6 24 1 69

Lower education [N IT j 11 22 3 65
Post-secondary [l I b ior A 1 A
University [N I 11 28 0 @1

Working class [ [ 113 23 0 64
Salaried emp./Seli-emp./ ] |7 22 0 T

Management

Under 25000 € [N [ |11 24 3 82
25000-35 000 € [ 11 11 21 2 67
Over35000 € [ I ] 10 24 0 66
South Finland [ I 12 18 1 69
West Finland [ 1 110 31 0 59

East Finland/Qulu/Lapland [ T | 8 23 4 @5
Centre Party [N I 19 18 2 7N

The Finns [ | | | 6 22 6 65
Coalition Party [ [ 1 8 27 0 65
Social Democratic P. [ Il | 9 25 1 o4
Green League [N 1 1 12 29 1 67

Left Alliance [ T ] 10 25 1 o4

Other parties I |22 12 0 85
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Figure 2: A more secure or more insecure future II (graph) (Ministry of Defence of

Finland)
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A more secure or more insecure future —

"Considering the present world situation as a whole, do you believe that during the next
five years Finland and Finns will live in a safer or in a less safe world compared to the present?”

No difference No Less

. Gl |_ to the present |_ opinion —l safe
Autumn 2015 BN 1L ] 10 23 1 G5
Autumn 2014 [ I 114 28 1 56
Autumn 2013 | I ] 20 36 1 43
Autumn 2012 I ] ] 20 33 1 46
Autumn 2011 | Il | 17 40 1 42
Autumn 2010 I Il ] 27 30 1 41
Autumn 2009 I I ] 28 30 1 40
Autumn 2008 [N il ] 18 31 2 49
Autumn 2007 [N Il ] 24 20 1 46
Autumn 2006 | Ll ] 20 31 2 47
Autumn 2005 I [T 129 23 2 46



Figure 3: Factors causing concern among the citizens (graph) (Ministry of Defence

of Finland)

. s Figure 3
Factors causing concern among the citizens o
“How do you estimate the following phenomena and factors?
How much do they concem you regarding the future?"
No . Not
B At | Tosomeedent | | e || Ltte [ e

Employment situation in Finland RN [T 49380103

International terorsm I 146370143

Europe's economic outiook [N | I 26531163
Growing number of asylum

soskort 1 Etrop I ] [~ 36391196

The situation in Syria | I D 33392215

Global warming | 1 [0 30420208
Growing number of asyium

sedkaes n Faand I — YR Y
Proliferation of the weapons

prabplani 1 I 3437 1216

Religious extremism [N | [ 37331228

Developments in Russia [ T D 6431236
The increasing number of

immigrants in Finland 1 l l BRoB0
Attacks at information networks

o cyber threats N L1 [0 18433269

The situation in Ukraine [ [ [ 15413338
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Figure 4: Factors causing concern among the citizens Il (graph) (Ministry of

Defence of Finland)

Factors causing concern among the citizens (Ill) i
"How do you estimate the following phenomena and factors?
How much do they concern you regarding the future?"
B At [ ]| Tosomeextent | ::;nian L Littie :ItD;”
Developments in Russia
Autumn 2015 [N Il I 2643123 6
Autumn 2014 [N I1 [l 32432186
Autumn 2013 [ ] I | 10322 3818
Autumn 2012 [ 1] I | 13362 3118
Autumn 2011 [ 1l | | 1136 2 34 17
Autumn 2010 [ 1 | | 10392 3217
Auturmn 2008 I [1 1 1236 3 35 14
Autumn 2008 [ [l | | 16 40 2 29 13
Autumn 2007 [N I B zo481 24 7
Autumn 2006 [N I 1 19381 31 11
Autumn 2005 [ | 1 1338 1 35 12
Autumn 2004 [N Il [ 20422 29 6
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Figure 5: Factors causing concern among the citizens III (graph) (Ministry of

Defence of Finland)

The situation in Ukraine

Autumn 2015 [ I 1 15413338
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Figure 6: Factors affecting security (graph) (Ministry of Defence of Finland)
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Factors affecting security ks

“"How do you assess the following phenomena and factors?
How do they affect the security of Finland and Finns?"

Increases Has no No Lessens
. security E effect :l opinion [ security

P et I e N ] 74 10 4 4

defence cooperation

Finland participates in the common

defence of the EU I T %2%6 12

Finland's membershipintheEU [N || | 5035 3 11

Finland's economic cooperation B [ 45405 9
increases intermnationally

The parﬁcipalti?n of Finnish troops in | N 40 41 4 14
crisis-management tasks

Finland's military non-alignment ] [ ] 3834 6 23

Finland's possible membership in NATO RN [ | 35 18 11 36

Increase of foreign ownership I | 7 42 5 48

in Finland's economy
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Figure 7: Factors affecting security II (graph) (Ministry of Defence of Finland)

Factors affecting security (I) Flgure 18
"How do you assess the following phenomena and factors?
How do they affect the security of Finland and Finns?"
Increases Has no No Lessens
] security r effect r opinion M security
Finland's participation in Nordic
defence cooperation
Autumn 2015 I ([ 74 19 4 4
Autumn 2014 NN [} 75 20 3 2
Autumn 2013 I [T 74 21 3 2
Autumn 2012 [N ||| 66 27 3 4

Finland participates in the common
defence of the EU
Autumn 2015 DD [ [ | 56 26

Autumn 2014 IT—] 61 25
Autumn 2013 _:D: 53 31
Auumn 2012 I [ || 49 32
Autumn 2011 DD [T ] 52 M
Autumn 2010 [ [ ] 69 22
Autumn 2009 IS T T ] 81 23
Autumn 2008 I [ ] | 64 23
Autumn 2007 NN 00 ([ | B9 22
Autumn 2006 [ T ] 55 28
Autumn 2005 I [ 59 21
Autumn 2004 IR [T ] 54 30

Finland's membership in the EU
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Autumn 2015 DS 00 [ | 50 35 3 M
Autumn 2014 _—l'l_| 54 37 2 7
Autumn 2013 I 47 42 2 9
mumnzmz_—ﬂ— 45 41 2 12
Autumn 2011 DN [T 1 53 34 2 10
Autumn 2010 D ([ T1 22 2 5
Autumn 2000 [ T[] 5B 34 3 5
Autumn 2008 DN 000 |1 | 83 28 3 6
Autumn 2007 DD ] 60 33 1 6
Autumn 2006 DN [[ | 49 35 2 13
Autumn 2005 IS0 ([ | 56 33 2 9
Autumn 2004 DN T 1 52 38 1 1M

o 20 40 60 80 100

Figure 8: Factors affecting security Il1I (graph) (Ministry of Defence of Finland)

Figure 20

Factors affecting security (ll)
“How do you assess the following phenomena and factors?
How do they affect the security of Finland and Finns?"
Increases — Has no No Lessens
L] security effect o opinion security

Finland's economic cooperation
increases internationall

tumn 2015 I | | 45 40 5 9
Autumn204 I 09090 [ [ | a5 40 6 9
Auturnn 2013 I 11 ] 39 46 5 10
Autumn 2012 1 | 36 48 & 10
Autumn 2011 I | ]l 39 40 5 18
Autumn 2010 I I'T71 52 3¢z 5 6
Autumnz009 N 00000 1 [ | 40 45 & 9
Autumn 2006 DI [ [ | 48 37 7 7
Autumn 2007 E— 111 a8 a1 4 7
Autumn 2006 I 1T 1 43 42 4 11
Autumn2005 DN 00000000 [ [ ] 3B 44 B 12

mn 2004 11 | 37 47 4 13

F
The participation of Finnish troops in
crisis-management tasks"

Autumn 2015 IS [T ] 40 41 4 14
Autumn 2014 RN T 1 41 44 4 11
Autumn 2013 I I ]l 35 48 3 13
Auturnn 2012 I 11 1 16 53 4 27
Auturmnn 2011 [T T1 1 17 46 5 31
Autumn 2010 I 1 ] 22 40 & 32
Auturnn 2009 11 | 21 42 5 33
Autumn 2008 I T T 1 23 46 7 24
Autumn 2007 N 1 |l 25 45 a4 28
Auturnn 2006 EEE—— 11 | 26 48 3 24
Autumn 2005 I 1 1 24 39 5 32
Auturnn 2004 [N 1 | 20 46 2 32
Finland’s military non-alignment
Autumn 2015 I 1 ] 38 34 6 23
Autumnzots N 0 ] 42 31 6 22
Autumn 2013 11 | 35 45 5 15
Auturnn 2012 I 1 1 38 38 7 17
Autumn 2011 I T | 41 34 B 17
Autumn 2010 IS T T 1 41 33 6 20
Autumn 2009 I 1 1 38 35 6 21
Auturmnn 2008 I I 1 | 42 30 7 22
Autumn 2007 DI [T ] 45 34 4 17
Autumn 2006 DI 0 [T ] 42 38 5 15
Auturmn 2005 — (| | 43 36 6 15
Auturnn 2004 43 3 15
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Figure 9: Factors affecting security IV (graph) (Ministry of Defence of Finland)

Factors affecting security (lll) Figure 21

“How do you assess the following phenomena and factors?
How do they affect the security of Finland and Finns?"

Increases 1 Has no No Lessens
L security [ effect [ opinion [ security

Finland's possible membership

in NATO
Autumn 2015 I 1 ] 35 18 11 36
Autumn 2014 N [T ] 37 20 10 33
Autumn 2013 I 1 ] 3231 6 30
Autumn 2012 i | 24 31 8 37
Autumn 2011 [ [ [ 28 29 10 33
Autumn 2010 [ [ | 332 7 27
Autumn 2009 I 1 | 3427 8 32
Autumn 2008 I [ 1 | 34 23 10 33
Autumn 2007 | [1 | 87 23 5 35
Autumn 2006 [N [ T ] 3130 8 A
Autumn 2005 | [ 1 | 3627 6 H
Autumn 2004 [T | 37 24 4 M

Increase of foreign ownership

in Finland's econom:
Autumn 2015 [ [ 1 | 7 42 5 46
Autumn 2014 [ L1 | 7 34 5 54
Autumn 2012 [ |1 | 5 38 4 53
Autumnn 2011 [ [ ] | 8 36 5 51
Autumn 2010 1 | | [ 9 37 5 49
Autumn 2009 [] | 53 5 56
Autumn 2008 T 11 [ 8 33 6 983
Autumn 2007 [ [T | 14 38 3 45
Autumn 2006 [ [ ] 11 41 5 43
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Figure 10: Military cooperation (graph) (Ministry of Defence of Finland)

Figure 32

Military cooperation
"Finland conducts military cooperation with other Nordic countries, Nato and the European Union.
What is your view on cooperation”

Very Rather — No Rather Very
. positive |: positive J opinion |: negative |: negative
With Sweden
Autumn 2015 I 15530 2 4 1
Autumn 2014 [ [[]5242 2 4 0
With other
Nordic countries
Autumn 2015 [ [[]5044 2 4 0
Autumn 2014 [ [T] 48 46 2 4 0
Autumn 2013 [ [T1 47 46 2 3 1
Autumn 2012 [ ITH 4081 2 5 1
In the Eurcpean
Union
Autumn 2015 [ T 1 23 61 3 11 1
Autumn 2014 | 11 | 24 62 3 10 1
Autumn 2013 [ I I 21 63 2 12 1
Autumn 2012 [ 1 ] 16 63 4 16 1
With Nato
Autumn 2015 [ T 1 I 17 41 6 27 10
Autumn 2014 [ [ 1 | ] 17 3@ 5 30 9
Autumn 2013 [ [ 1 | 10 39 6 33 12
7 36 11

Autumn 2012 [ ] ] 9 36
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Figure 11: Military cooperation with NATO (graph) (Ministry of Defence of
Finland)
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Military cooperation with Nato s
"Finland conducts military cooperation with Nato.
What is your view on cooperation?"
ml Very | Rather I No | Rather Very
positive positive opinion negative negative
Whole population I 11 I8 17 41 6 27 10
Women [N 1 13 39 9 30
Men I IT [ 2142 2 24 11
Under 25 years I 1 I 1 11 42 11 29
25-34 years NN 1 I ] 16 44 4 26 11
35-49 years L1 B 21 40 & 27
50-79 years | T ] 17 40 5 27 12
Lower education N | I 1 11 39 7 32 10
Post-secondary [N 1 1 |1 19 37 6 28 10
University I M ] 26 46 4 18
Working class N | 1 13 41 B 33
Salaried emp./Self-emp./  EE——— 1 I ] 21 44 5 21 10
Management
Under 25000 € 1 I ] 11 39 6 28 16
25000-35 000 € | L1 20 42 3 25 9
Over 35000 € N 1 I 2144 4 25 6
South Finland I IT [ 2040 3 28 9
West Finland I 1 I | 14 43 9 24 10
East Finland/Oulu/Lapland N 0 ] 1640 7 28 9
Centre Party N [ T ] 1545 6 27 7
The Finns I 1 16 34 1 36 15
Cealition Party I M| 1 3746 3 13 0
Social Democratic P. [N I 1 14 41 2 34 9
Green League [N | I 16 40 3 33 B
Left Alliance [T [ 1 4 31 & 32 27
Other parties I 11 [ 1 15 40 2 27 17
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Figure 12: The likelihood of a military threat (graph) (Ministry of Defence of

Finland)

Yo

The likelihood of a military threat

“How likely is it that a military threat against Finland emerges in the next 10 years?"

Figure 38

Wery Rather Rather — No Very Mot likehy
- likety :I likehy EI unlikely —— opinion D unlikely I:I atall
Autumn 2015 [l | L1 ] 3 19 50 3 21 4
Autumn 2014 [l [ IT I 3 18 54 2 18 &
Autumn 2013 [ [ II I 1 6 41 1 38 13
T T T T T T T T T T 1
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Very Rather Rather T No Wery Mot likely
El likety L likely ]| unlikely L1 apinion [ unlikely vt
Whole population [ T [ 13 19850 3 21 4
women | | I|3 2151 5 16 4
Men W I IT [l 3 1749 2 25 5
Under 25 years W I IT 1 3 2445 4 21 3
25-34 years [ I 11 I/ 7 13 46 2 25 7
3540 years | 1 11 Il 2 1852 3 23 3
50-7T2 years O T 1 0 2 2052 4 18 4
Lower education Il I T 1 [0 4 2547 5 15 4
Post-secondary I | N B 2 17 48 3 27 3
University I | T 2 1057 1 25 5
. Working class Il | 1 1 ]2 2148 4 18 6
Salaried emp./Self-emp./ | T 1 M1 13 52 4 28 2
Management
Under25000€ W | IT Il 3 1949 3 22 4
25000-35000€ W I | [ &6 26 47 3 16 6
Over 35 000 € | | Il 11 15655 1 24 4
South Finland 1 | 1 13 2062 3 20 3
West Finland W I T I 3 17 47 4 21 7
East Finland/Oulu/Lapland N I 11 13 2050 3 22 3
Centre Party [ | 1 1 2148 5 23 2
The Finns [l 1 1 Il 5 38 40 0 14 2
Coalition Party [ | T o 8 66 0 23 2
Social Democratic P. [ I 1 I'l 2 24 50 5 15 4
Green League [l T T Il 5 9 56 1 23 5
Left Aliance I I | 15 9 33 1 42 10
Other parties I | 1 Il 2 2553 1 18 2
T T T T T T T T T T 1
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Figure 13: The military situation in Finland’s near environs (graph) (Ministry of

Defence of Finland)

The military situation in Finland’s near environs Gk

"What is your estimate of the military situation in Finland's near environs during the next decade?"

Less More or less No More
. threatening |— the same —| opinion l_ threatening

Whole population [ il 1 5 48 2 44

Women [ [1 5 43 3 49

Men [l Il 5 54 2 40

Under 25 years [ Ll 10 49 2 39

25-34 years [ | 5 54 2 39

3549 years [l 1 4 50 0 46

50-79 years [ I 4 45 4 47

Lower education [ I1 | B 49 2 43

Post-secondary [ [ 5 45 3 46

University [ I 3 50 2 45

.. Working class [l Il 4 51 1 43

Salaried emp. ehg-emp? [ 4 47 3 48
Management

Under 25 000 € I I 5 51 1 43

25000-35000€ MW il 2 49 2 47

Over 35000 € W Il 4 51 2 44

South Finland [ ]I 5 48 1 46

Woest Finland [ [1 6 46 4 43

East Finland/Qulu/Lapland 1] 3 52 2 42

Centre Party [l Il 5 47 1 47

The Finns [ [T 8 40 1 51

Coalition Party [l [ 3 50 2 45

Social Democratic P. [ | 1 80 0 49

Green League I 11 2 53 3 42

Left Alliance [N I 1 56 2 3

0 45 0 55

Other parties | |
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Figure 14: The military situation in Finland’s near environs Il (graph) (Ministry of

Defence of Finland)

The military situation in Finland’s near environs s

"What is your estimate of the military situation in Finland's near environs during the next decade?"

Less More or less No More
- threatening J the same J opinion I—I threatening

Autumn 2015 [l 1 | 5 48 2 44
Autumn 2014 [ I ] & 46 1 46
Autumn 2011 [ [T ] 7 70 2 21
Autumn 2007 [ I "1 9 68 1 22
Autumn 2005 [ | 10 v0o 2 17

8 67 2 24

Autumn 2004 [ [
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Figure 15: The impact of Russia’s recent activities on Finland’s security (graph)
(Ministry of Defence of Finland)

The impact of Russia's recent activities on Finland's security ™™ *'

"In your opinion, how have Russia's recent activities impacted Finland's security?
Russia's recent activities have impacted Finland's security..."

Very Rather . Neither positively Mo Rather Very
WG NS TN LSRN e M ST WS
Autumn 2015 [ I 1 9 4837 3 3 0O
Autumn 2014 [N [ IT 135033 2 2 0
r T T T T T T T T 1
o 10 2 30 40 50 80 70 80 90 100
%
Very | Rather Meither positively MNe Rather Very
= negative L | negative o negatively L1 opinion [ positive __ positive
Whole population T I IT1l 9 4837 3 3 0
Women B 1 | 1] @ 4836 5 3 0O
Men B IE 1"l @ 48 38 1 4 O
Under 25 years Il T ' T15 347 5 65 0
25-34 years N | IT]12 553 3 5 0
3549 years M 1 Il 8 54 34 2 1 O
50-79 years I | [T]112 45 37 3 3 O
Lower education I 1 I'Tl 9@ 4142 5 3 0
Post-secondary 1 I]le 5235 1 3 0
University 1 e 66 31 1 2 0
Woaorking class I 1112 5141 4 3 0
Salaried emp./Self-emp. T Tl15 5329 1 2 0O
Management
Under 25 000 € N [ 7T 4341 68 4 0
25000-35000€ BN I 110 53 34 1 3 0
Over 35 000 € Wl | Il 6 564 37 1 2 0O
South Finland  HE 1 II'112 60 33 1 3 0O
West Finland I I TT15 4838 5 4 ©
East Finland/Oulu/Lapland Bl L [T16 4344 4 3 0O
Centre Party I [ 18 5134 4 3 0
The Finns Il 1 Il 7 4942 1 1 0O
Coalition Party I I T'17 5632 0 5 0
Social Democratic P. | I[1 8 4840 1 3 0O
Green League [ I Ml e 6632 1 3 0O
Left Aliance I [ IT 1132951 2 6 0O
Other parties I 1 18 681300 1 0
o=y T T T T T T T T 1
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Figure 16: Military alignment or non-alignment (graph) (Ministry of Defence of
Finland)
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Military alignment or non-alignment e
“In your opinion, should Finland remain militarily non-aligned
or should Finland aim to ally itself militarily?”
= Remain No il Aim to
nen-aligned opinion ally itself
Whole population [N ] 54 12 33
Women [ 52 18 30
Men [ | 56 737
Under25years N [ 54 18 28
25-34 years IR e 51 8 41
35-49 years I T | 46 16 37
50-79 years [ [ 60 10 30
Lower education N (O 57 13 30
Post-secondary NG || 57 12 31
University [ I ] 48 11 41
: WOfKiﬂ? class NN || 56 11 33
Salaried emp./Sel-emp./ S | 52 13 35
Management
Under 25 000 € [ | | 81 12 27
25000-35 000 € [ T | 48 16 36
Over35000€ DN [ ] 53 9 38
South Finland TSN [ 1 55 11 35
West Finland I ] 50 16 33
East Finland/Oulu/Lapland I T ] 59 10 31
Centre Party NG [ 57 13 29
TheFinns NN | 66 4 30
Coalition Party I I - il 32 11 57
Social Democratic P. NG | | 66 4 30
Green League S T 1 57 11 33
Left Alliance [ [ 73 10 16
Other parties I T ] 53 10 37
S L T . T L
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Figure 17: NATO membership (graph) (Ministry of Defence of Finland)

NATO membership i

“In your opinion, should Finland seek membership in NATO?"

B Yes | No opinion [ | No
Whole population  [EE_—_—_—_—_—— I 27 15 b8
Women [ I 24 21 55
Men DN | 31 8 61
Under 25 years [N I 20 18 62
25-34 years | | 30 9 61
35-48 years [ 33 19 48
50-79 years [ I 26 13 61
Lower education [ 1 24 13 63
Post-secondary [N I 27 15 &8
University [ 34 17 50
Working class [ | 27 14 59
Salaried emp./Self-emp. T I 29 19 52

Management

Under 25000 € I 21 13 66
25 000-35000 € N I 32 14 585
Over 35 000 € [ | 32 13 585
South Finland [ I 29 12 58
West Finland [l | 24 21 55
East Finland/OulufLapland | L 28 12 61
Centre Party [N [ 22 12 66
The Finns [ I 25 14 61
Coalition Party | 56 15 28
Social Democratic P. [N | 27T 7 66
Green League [ | 21 17 62
Left Alliance [ | 14 5 81
Other parties [N I 29 13 58
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Figure 18: NATO membership II (graph) (Ministry of Defence of Finland)
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NATO membership e
"In your opinion, should Finland seek membership in NATO?"
B vYes [ ] No opinion 7] No
Autumn 2015 [N I | 27 15 58
Autumn 2014 N | ] 30 10 60
Autumn 2013 DN | | 21 10 7O
Autumn 2012 ] | 18 10 74
Autumn 2011 N I | 20 10 7O
Autumn 2010 N | ] 25 7 68
Autumn 2009 N | | 28 10 62
Autumn 2008 N | | 28 12 &0
Autumn 2007 N | | 26 5 69
Autumn 2006 RN | | 26 10 65
Autumn 2005 N | ] 28 8 63
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